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Ata da 31° (Trigésima primeira) Sessão Ordinária da 16º (Décima Sexta) Legislatura/ 2021-2024 

Aos doze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um (12/08/2021), às 19h08m, reuniram-se na 

Câmara de Vereadores do município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Rogério Saptos 
da Silva, o 1º (primeiro) Secretário Marques Matheus Tavares Menezes, o 2º (segundo) Secretário Fabiano 
Batista dos Santos e os vereadores Edson Gil dos Santos, Elson Fernande Souza, Heraldo Oliveira Chagas, 

José Allysson Bispo dos Santos e Klebson dos Santos Costa. Ausente o vereador Cosme Rochão. Hayendo 
quórum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. EXPEDIENTE- O senhor Presidente 
saudou a todos e pediu que o 1º (primeiro) Secretário fizesse a leitura da Ata da 29º (vigésima nona) s_essão, 
que após ser lida, foi discutida e aprovada pelos vereadores presentes. Em seguida, o Presidente pediu que 
fizesse a leitura das matérias a serem apresentadas e a inscrição dos senhores vereadores. Projeto de Lei nº 
011/2021 “Dispõe sobre autorização ao Executivo para doar terreno urbano de propriedade do Municipio 
de Pinhão à Igreja Católica — Cúria Metropolitana da Arquidiocese de Aracaju e dá outras providências”; 
Indicação nº 037/2021 “Solicito ao Poder Executivo que realize uma pequena reforma no campo de futebol 
do Pov. Lagoas: reposição da cerca de arame em volta do campo, e no vestiário, realizar reparos no telhado 
Jazendo a troca de uma peça de madeira e implantar bancos de cimento”; Requerimento nº 007/2021 
“Que solicita que o Projeto de Lei nº 011/2021 seja votado em regime de urgência urgentíssima”. O 
Presidente concedeu a palavra ao vereador Edson Gil que iniciou falando sobre o P.L. nº 011/2021 e a forma 
legal que está sendo conduzido o processo, e referindo-se à indicação apresentada, Edson mencionou que a 
Secretaria de Esportes junto ao Poder Executivo já está realizando algumas reformas nos campos de futebol 
de alguns povoados. Fabiano também citou as matérias do dia e a importância para os beneficiados e sua 
posição a favor das mesmas. O vereador explanou que esteve no polo de vacinação do município e sugeriu 
que as vacinas também sejam aplicadas todos os sábados principalmente para quem trabalha em outros 
municípios, nas fábricas de calçados em cidades circunvizinhas como também na construção civil. Marques 
Matheus explanou sobre as matérias e destacou o Projeto de Lei n® 011/2021 que a muito tempo a populagio 
catolica vem tentando esta aquisição. Nao havendo mais oradores, o presidente passou para Ordem do dia. 
ORDEM DO DIA - Em primeira e única discussão e votação - Requerimento nº 007/2021 - Aprovado 
por unanimidade dos vereadores presentes. Em primeira discussão e votação - Projeto de Lei nº 011/2021- 
Aprovado pela maioria dos vereadores presentes. Em primeira e única discussão e votação - Indicação nº 
037/2021- Aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. EXPLICAÇÃO PESSOAL - Elson 
Fernande pediu ao presidente Rogério que não autorize a qualquer vereador a solicitação para que seja feita 
a verificação de salários e gratificações de qualquer pessoa em plena sessão. Allyson pediu a palavra e 
esclareceu o pedido feito por Elson, relembrando do acontecido na sessão anterior no qual o vereador 
Klebson fez um pedido em plenário referente a Edson Gil. Elson sugeriu o respeito entre todos e fez 
agradecimentos pelo recebimento de implementos agrícolas para o pov. Rajas. Heraldo Chagas agradeceu 
a toda população e todos que lhe ajudaram na campanha política, falou sobre a indicação nº 037/2021 e 
solicitou verbalmente uma reforma no campo de futebol da cidade. Matheus sugeriu a palavra e explanou 
que já havia um projeto para construção de um estádio de futebol na sede, e a gestão está trabalhando para 
conseguir a escritura e dar continuidade no mesmo. Heraldo disse que a gestão passada ficou dependendo 
de um inventário sobre o terreno e por isso não foi dado início a construção, agradeceu a gestão anterior por 
conseguir o projeto do estádio e ao gestor atual por dar continuidade a obra; parabenizou a Secretaria de 
Saúde do município e sua equipe pelo avanço das vacinas; solicitou ao poder Executivo para realizar 
melhorias nas estradas dos povoados e parabenizou Elson pelas palavras no plenário e por conseguir 
implementos para o município. José Allysson Bispo falou das matérias do dia e seu apoio as mesmas e que 
espera que o projeto referente a construção do estádio seja executado. Allysson também comentou sobre o 
avanço da vacinação no município e concluiu parabenizando o parlamentar Elson Fernande pelas aquisições 
e beneficios para o povoado Rajas e o povo de Pinhão em geral, mas lamentou que os vereadores muitas 
vezes não são reconhecidos pelos gestores de forma geral pelos trabalhos prestados à população. Klebson
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agradeceu pela aprovação da sua indicação e aproveitou a oportunidade para solicitar a construção de um 
banheiro junto ao vestiário no campo de futebol do Pov. Lagoas, como também demonstrou apoio ao P.L. 
nº 011/2021. Klebson respondeu aos vereadores Allysson e Elson que dependendo do momento e o que 

estiver em debate no plenário, surgem ocasiões que devem solicitar ao presidente e funcionários, 
documentos para melhores explicações nos debates. Klebson ainda relembrou das críticas que sofreu quando 
presidente desta casa, mas que conseguiu superar as adversidades. Não havendo mais oradores, o Presidente 
declarou encerrada a presente sessão, marcando outra para logo em seguida. Sala das sessões, Câmara 
Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 

Pinhão/SE, 12 de agosto de 2021. 
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